
I Z V O D    I Z    Z A P I S N I K A 
 

sa 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca, održane dana 16. studenog 2022. 

godine u maloj dvorani Grada Donjeg Miholjca, Vukovarska 1. Donji Miholjac, s početkom u 

17,03 sati. 

 Sjednica je sazvana pisanim pozivom predsjednika Gradskog vijeća Dražena Trcović 

KLASA: 024-03/22-01/6, URBROJ: 2158-5-01-22-1 od 07. studenog 2022. godine. 

 Sjednici su nazočni: Nenad Perić, Mladen Loina, Zvonimir Falamić, Tomislav 

Špoljarić, Josip Lukačević, Petar Dobi, Hrvoje Pleša, Dražen Trcović, Dalibor Stanković, 

Vatroslav Šrajer, Igor Čupić,  Igor Gavranović. 

 Izostanak je opravdao Vedran Aladić. 

 Sjednici su nazočili: Goran Aladić, gradonačelnik Grada Donjeg Miholjca, Sanja 

Hatvalić, pročelnica Upravnog odjela za komunalne, gospodarske, društvene djelatnosti i 

stručne poslove Grada Donjeg Miholjca, Goran Mataija, pročelnik Upravnog odjela za 

proračun i financije,  Jadranka Landup, ravnateljica Dječjeg vrtića „Pinokio“ Donji Miholjac, 

Dragana Pnjak, direktorica Miholjačkog vodovoda d.o.o. Donji Miholjac, Vladimir Perković, 

direktor Radia Donji Miholjac, Snježana Fridl novinarka Glasa Slavonije, Osijek, Danijel 

Šimunović, novinar portala miholjština-info.  

 Zapisničar je Silvija Stojić, stručni referent u Upravnom odjelu za komunalne, 

gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove Grada Donjeg Miholjca. 

 Predsjednik Gradskog vijeća predlaže za ovjerovitelje zapisnika Zvonimira Falamića i 

Igora Gavranovića. Daje predložene ovjerovitelje zapisnika na glasovanje. Konstatira da su za 

ovjerovitelje zapisnika jednoglasno izabrani Zvonimir Falamić i Igor Čupić. 

 Predsjednik Gradskog vijeća Dražen Trcović otvara 10. sjednicu Gradskog vijeća 

Grada Donjeg Miholjca, pozdravlja sve nazočne i konstatira, nakon obavljenog proziva 

vijećnika, da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. Postavlja upit za izmjenu ili 

dopunu dnevnog reda. 

Budući nije bilo drugih prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda daje predloženi 

dnevni red na glasovanje. Konstatira nakon provedenog glasovanja da je jednoglasno usvojen 

slijedeći 

 
 

D N E V N I    R E D: 
 

1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa 9. sjednice Gradskog 

vijeća Grada Donjeg Miholjca 

 

2. Pitanja, prijedlozi, komentari i mišljenja vijećnika 

 

3. Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik 

o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Pinokio Donji 

Miholjac 

IZVJETITELJ: Jadranka Landup 

 

4. Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut 

Dječjeg vrtića Pinokio Donji Miholjac 

IZVJETITELJ: Jadranka Landup 

 

5. Donošenje Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih 

odbora na području Grada Donjeg Miholjca  (18. prosinca 2022.) 

IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 
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6. Donošenje Rješenja o imenovanju Gradskog izbornog povjerenstva 

Grada Donjeg Miholjca za provođenje mjesnih izbora 18. prosinca 

2022.  

IZVJESTITELJI:  Sanja Hatvalić 

 

7. Donošenje Odluke o stavljanju van snage Provedbeno urbanističkog 

plana gradsko-turističke rekreacione zone Borik 

IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

8. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Etičkog odbora 

IZVJESTITELJI: Hrvoje Pleša i Sanja Hatvalić 

  

9. Donošenje Odluke o uključivanju u akciju Gradovi i općine prijatelji 

djece 

IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

10. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana 

upravljanja i raspolaganja imovinom Grada Donjeg Miholjca  za 2021. 

godinu 

IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

 

RAD PO UTVRĐENIM TOČKAMA DNEVNOG REDA. 

 

 

Točka 1. Pod točkom 1. dnevnog reda jednoglasno je usvojen Izvod iz zapisnika sa 9. 

  sjednice Gradskog vijeća grada Donjeg Miholjca. 

 

Točka 2. Pod točkom 2. dnevnog reda Nenad Perić postavlja pitanje kada se može  

očekivati suglasnost na program raspolaganja poljoprivrednim zemljištam? 

  Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da je program poslan Ministarstvu 

  koje ima rok od 30 dana da izda suglasnost. Nakon toga ide usvajanje na  

  Gradskom vijeću i raspisivanje natječaja. Savjet za poljoprivredu razmatrao  

  je problem raspolaganja poljoprivrednim zemljištem te je zaključeno da se  

pokuša ograničiti dodjela zemljišta na 30 ha po fizičkoj ili pravnoj osobi u  

cilju omogućavanja dodjele zemljišta svim zainteresiranim poljoprivrednicima.   

Nada se da će suglasnost stići i prije roka od 30 dana. 

Dalibor Stanković pita u kojem razdoblju se može očekivati natječaj. 

  Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da nakon donošenja na Gradskom  

  vijeću rok je za rješavanje 6 mjeseci.  

  Dalibor Stanković zahvaljuje se na asfaltiranju ceste u ulici A.Radića u Svetom 

  Đurđu te predlaže da se na spoj sa cestom nanese kamenje jer se puno blata  

  nosi na parkiralište samu cestu. 

  Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da će problem riješiti nasipavanjem  

  kamena do ceste dok se ne izgradi cesta do parkirališta. 

  Igor Čupić postavlja pitanje postavljanja svjetlosne signalizacije na kritičnim  

  pješačkim prijelazima.  

  Gradonačelnik, Goran Aladić navodi da bi se u roku od mjesec dana moglo 

  krenuti s radovima. Natječaj je proveden i čeka se da prođu svi zakonski  

rokovi za početak radova.  

Nenad Perić iznosi da van Osječko-baranjske županije svi pješački prijelazi 

imaju plavi znak s jarkim svjetlom koje blješti na pješački prijelaz.  Pita da li  
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to rade Hrvatske ceste ili gradovi sami financiraju i postavljaju. 

Hrvoje Pleša odgovara da treba to pitanje postaviti Hrvatskim cestama. 

Cesting je izvođač radova za njihove projekte.  

Gradonačelnik, Goran Aladić pojašnjava da su dobili naputak od Hrvatskih 

cesta da to Grad odradi jer oni takve radove izvode samo u sklopu svojih  

projekata te na postojećim raskršćima. 

Josip Lukačević iznosi da želje koje je izražavao, sve od groblja u Poreču, 

Radikovcima, nogostupa pa i otresnica koje su se nešto malo radile može 

konstatirati da sve to ove godine neće biti napravljeno sigurno. Ide kraj godine 

i loše vrijeme te isto neće odraditi. Postavlja pitanje uređenja mjesnih domova 

koji nisu u adekvatnom stanju, pogotovo u Radikovcima gdje nema grijanja, 

kao i u Rakitovici a vjeruje da je tako i u ostalim mjesnim domovima. Da li se  

planira ulagati u obnovu mjesnih domova? 

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara je molio predsjednik mjesnih odbora, 

što se tiče otresnica, da sami kažu gdje bi trebalo i možda su tu trebali malo 

ranije reagirati jer imate puteva koje sigurno treba  riješiti. Što se tiče 

parkirališta na groblju ide se na podizanje natječaja za parkiralište u Poreču na 

groblju i ako se budu rokovi ispoštivali dobit će izvođača. Što se tiče samih 

domova, činjenica je da su velika sredstva bila potrebna za domove i onda je 

odlučeno riješavati najbitnije stvari  za koje se znalo od krovova, stolarije i 

svega ostaloga. Predviđena su sredstva u proračunu za iduću godinu. Bilo bi 

najbolje naći ekipu u domu koja zna što se treba napraviti. Postoje određeni 

projekti kojih se Grad držao.  Prioritet je vidjeti što ljudima treba. Domovi 

postoje i trebaju mještani reći što će uređivati. 

Hrvoje Pleša iznosi da ga interesira na koji način udruga može dobiti prostor 

na korištenje od strane Grada. 

Pročelnica, Sanja Hatvalić odgovara da se prostorije u vlasništvu Grada 

Donjeg Miholjca daju u zakup putem javnog natječaja. Do kraja godine Grad 

će raspisati natječaj za svoje poslovne prostore.  

Zvonimir Falamić pita kako napreduje izgradnja dječjeg vrtića u Rakitovici. 

Gradonačelnik, Goran Aladić navodi da je kredit prošao i očekuje potpisivanje  

ugovora u prosincu ove godine. 

Mladen Loina izvješćuje nazočne da je bio kod gradonačelnika na razgovoru  

i dogovorio da se pomogne Športsko ribolovnoj udruzi iz Svetog Đurđa kako 

ne bi došlo do pomora ribe kupnjom solarnih ploča i pumpe za navodnjavanje 

bare povećanjem stavke u proračunu za iduću godinu. Također je dogovorio s 

gradonačelnikom povećanje stavke u proračunu za iduću godinu za nabavu 

uniformi za limenu glazbu iz Donjeg Miholjca. Također građani su prigovorili 

što na groblju za vrijeme ukopa nema primjerenog ozvučenja, te mole da se 

isto kupi. Postavlja pitanje izgradnje parkirališta, cesta, nogostupa bez 

građevinskih dozvola. 

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da je potrebno za sve što se radi imati 

građevinsku dozvolu.  

Pročelnica, Sanja Hatvalić odgovara da u postoji pravilnik o jednostavnim 

građevinama i ukoliko netko ima građevinu za koju ne treba dozvola onda se 

trebaju napraviti elaborati. Sve što se smatra izgradnjom ceste, parkirališta, 

nogostupa, to je sve izgradnja i stvaranje nove građevine i za to je potrebna 

građevinska dozvola. Ukoliko su parkirališta već izgrađena i u funkciji su, ako 

se održavaju, to se može bez dozvole. 

  Mladen Loina pušta snimku govora predsjednika Gradskog vijeća Grada  

Donjeg Miholjca u kojoj navodi da nitko od susjednih gradova nije imao  
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dozvole za izgradnju šetnica i sličnih projekata. Ističe da je javno optužio 

gradonačelnika Šutala, dožupana Miletića i općinskog načelnika u 

Marijancima da su nezakonito izgrađivali objekte.  

Predsjednik Gradskog vijeća ističe da je rekao kako su svi navedeni u 4-5 

godina uspjeli ishoditi potrebnu dokumentaciju i izgraditi objekte. 

Mladen Loina navodi da predsjednik Gradskog vijeća se treba javno ispričati 

ljudima za klevetu i obmanu.  

Dalibor Stanković ističe da je Mladen Loina ovu izjavu izvukao iz konteksta i 

nije preslušao cijeli snimak razgovora te da bi se za to trebao ispričati 

predsjedniku Gradskog vijeća. 

Mladen Loina navodi da je više puta preslušao snimak te ističe da je na prvoj 

sjednici Gradskog vijeća bio protokol, smijurija, potpisivanje prisege koje se 

nitko ne drži. Navodi da su ovdje ljudi koji su tu više radi vlastite, osobne 

koristi nego što su spremni raditi za javno dobro. Navodi da su na drugoj 

sjednici došli s monstruoznom idejom kako će 4 godine opstruirati rad i 

klevetati gradonačelnika i stalno naglašavati kako on ništa ne radi, povuči 

ručnu gdje god mogu, kako bi za 4 godine na izborima mogli reći da 

gradonačelnik nije ništa radio, te da mogu izabrati drugog gradonačelnika. 

Ističe da je sklopljena čudna koalicija od koje ne odustaju. Sam se zalaže za 

suradnju, jer se gubi energija na nebitne stvari.  

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović ističe da je monstruozno praviti 

konstrukcije da itko opstruira gradonačelnika, Grad ili bilo koji projekt. 

Gradonačelnik je ovdje i može javno reći da li je netko nešto opstruirao kao i 

svi vijećnici. Navodi da Mladen Loina pravi šou i uvijek ima  uvertire i 

zaključke koji su njegovo pravo. Nabraja pojedinačno članove Gradskog vijeća 

za koje zna koliko su truda, volje i slobodnog vremena utrošili za dobrobit 

ovoga grada. Smatra da je Gradsko vijeće mjesto gdje se gradonačelniku 

postavljaju pitanja, kao što se na županijskoj skupštini postavljaju pitanja 

županu i kao što se u Saboru postavljaju predsjedniku Vlade. To je sasvim 

normalan put i normalan tijek bilo kakvog političkog djelovanja ili rasprave. 

Moli Mladena Loinu da ne nameće njemu ili bilo kome drugome nešto što 

smiju reći ili što ne smiju reći te kako bi se trebali ponašati da bi zadovoljili 

njegove kriterije i potrebe. Cijelo vrijeme se trudi uvoditi besmisao rasprave i 

donošenja odluka na ovom Gradskom vijeću. Prošlo je više od godinu dana da 

Mladen Loina nije donio niti jedan redak papira, dokumenta s projekcijom 

koliko bi nešto što predlaže koštalo i da li se to može ugraditi u proračun. 

Nastupa na način šoua i dovodi ovu cijelu priču u besmisao rasprave. Pravi šou 

od Gradskog vijeća kako bi ga se slušalo na Radiu Donjem Miholjcu i kako bi 

građani prihvatili sve što iznosi kao nešto pozitivno. Ne vidi ništa sporno što 

vijećnici postavljaju pitanja gradonačelniku oko nečega što spada u ingerenciju 

Grada. 

Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da za sve prijedloge građana i vijećnika 

njegova su vrata uvijek otvorena. 

Mladen Loina postavlja pitanje budući je HDZ na vlasti, koliko je njihova 

vertikala izlobirala novca u ovih više od trećinu mandata za Grad Donji 

Miholjac. Koliko u kunama ili u eruima su donijeli ovom Gradu novaca? 

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović odgovara da je iznos 2,5 

milijuna kuna.  

Mladen Loina pita gradonačelnika da li je to istina. 

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da je to jedan projekt koji je prije  

započeo. Grad se javljao 5-6 puta na natječaj. Natječaj je prošao i predsjednik  

Vijeća je išao u dogovoru s ministricom preuzeti dokumentaciju. 

Mladen Loina konstatira da se predsjednik Gradskog vijeća samo slikao s  
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svojom prijateljicom ministricom i preuzeo dokumentaciju. 

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović moli vijećnike da se drže 

komunikacije primjerene Gradskom vijeću. Ističe kada je gospodin Pavić bio 

ministar i došao u Miholjac čekao je pola sata na primanje kod gradonačelnika. 

Tako se ministra ne dočekuje. Ministrica je dolazila u Donji Miholjac a 

gradonačelnik je napisao da je ne može primiti. Upravo je tada bila tema 

dodjele 2,5 milijuna. Smatra da je ovo nepotrebno, neefikasno i ne pridonosi 

razvoju ovoga grada. 

Vatroslav Šrajer predlaže da se drže točaka dnevnog reda a ne prozivanja tko je  

što i kada učinio od strane Mladena Loine koji je čak i crkvu prozvao. Pita 

Mladena Loinu što je on učinio za ovaj Grad do sada. Iznosi da je Jović Silvio 

izvjestio ga kako njegov sin koji je vrhunski strijelac u Jedinstvu ne igra za 

školsku selekciju jer je Mladen Loina dao Izaku Ježiću da izabere školski tim, 

a on je u taj tim stavio sve svoje prijatelje. Dvadeset godina je bio u istom 

klubu s Mladenom Loina i osim jednog zasađenog kestena i čempresa nije s 

ničim drugim pridonio razvoju ovoga Grada.  

Mladen Loina iznosi da Vatroslav Šrajer priča bezveze jer će formiranje 

školske ekipe biti u ožujku i neka se ne petlja u nešto što ne zna. Iznosi da je 

Vatroslava Šrajera trenirao godinu dana bez ijedne lipe, čisto iz prijateljstva. 

Ističe da je i dalje za suradnju i da se promijeni način komunikacije. 

Dalibor Stanković predlaže da se uvrsti pravilo da svaki vijećnik ima pravo 

iznošenja svojih mišljenja u 3 minute.  

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović navodi da će se to uvrstiti u novi 

Poslovnik o radu Gradskog vijeća koji će biti uskoro predložen na ovom 

Vijeću. 

Mladen Loina ističe da je to još jedna monstruozna ideja jer svaki vijećnik ne 

govori u svoje ime, nego u ime petstotinjak građana. Zanima ga tko će njemu 

oduzeti riječ. Smatra da će tim pravilom pretvoriti predsjednika Vijeća u 

„njonju“ kao što je to sada predsjednik Sabora. Ističe da će govoriti što hoće i 

samo će s time unijeti još veći nered u rad Gradskog vijeća. 

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović navodi da će se o tome 

raspravljati kada Poslovnik dođe na dnevni red.  

Mladen Loina pita predsjednika Gradskog vijeća da li će si time priskrbiti 

naziv „njone“.  

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović moli Mladena Loinu da ne bude 

bezobrazan.  

 

Točka 3. Pod točkom 3. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o davanju  

prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada  

Dječjeg vrtića Pinokio Donji Miholjac. 

 

Točka 4. Pod točkom 4. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o davanju  

prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Pinokio Donji Miholjac, 

 

Točka 5. Pod točkom 5. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o raspisivanju  

izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Donjeg Miholjca 

(18. prosinca 2022.). 

 

Točka 6. Pod točkom 6. dnevnog reda jednoglasno je doneseno Rješenje o imenovanju  

Gradskog izbornog povjerenstva Grada Donjeg Miholjca za provođenje  

mjesnih izbora 18. prosinca 2022. godine u osobama: Andrea Krušec, Natalija  

Andračić, Ivana Koričić, Emilija Pavkov-Kopić Snježana Kosić i Vesna  

Miličić. 
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Točka 7. Pod točkom 7. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o stavljanju van  

snage Provedbeno urbanističkog plana gradsko-turističke rekreacione zone  

Borik. 

 

Točka 8. Pod točkom 8. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o osnivanju i  

imenovanju Etičkog odbora u osobama: Davorin Strišković, Dražen Trcović i 

Tomislav Špoljarić. 

 

Točka 9. Pod točkom 9. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o uključivanju u  

akciju Gradovi i općine prijatelji djece. 

 

Točka 10. Pod točkomk 10. dnevnog reda jednoglasno je donesen Zaključak o  

prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja i raspolaganja imovinom  

Grada Donjeg Miholjca  za 2021. godinu. 

 

 

 Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje rad sjednice u 18,37 sati. 

 

 

 

 

 

ZAPISNIČAR: 

Silvija Stojić,v.r. 

OVJEROVITELJI ZAPISNIKA: 

1. Zvonimir Falamić,v.r. 

 

 

 

 

2. Igor Gavranović,v.r. 

 PREDSJEDNIK GRADSKOG 

VIJEĆA: 

Dražen Trcović,dipl.ing.građ, v.r. 

 


